
Доследственная проверка проводится по информации о невыплате заработной платы в Краснокаменске

12 февраля 2020 года в одной из социальных сетей появились данные о невыплате заработной платы работникам ООО «Автохозяйство технологического транспорта», расположенного в городе Краснокаменске.

По данному факту руководителем следственного управления Забайкальскому краю Юрием Русановым назначена доследственная проверка.

В ближайшее время следователи установят, насколько информация, распространённая в интернете, соответствует действительности. Будет опрошено руководство и работники упомянутого общества с ограниченной ответственностью, будут запрошены и изучены финансовые документы.

По результатам проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1438410>